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Βρείτε τη σωστή σχεδίαση της τοµής Α- Α
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ΕΡΩΤΗΣΗ 4.
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Βρείτε τη σωστή σχεδίαση της τοµής Α - Α
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ΕΡΩΤΗΣΗ 5.

δγ

ΜΕΡΟΣ Α  (40 ΜΟΝΑΔΕΣ)

5.   Η κάθε σωστή απάντηση για τις ερωτήσεις 5 και 6 βαθµολογείται µε 8 µονάδες
4.   Η κάθε σωστή απάντηση για τις ερωτήσεις 1- 4 βαθµολογείται µε 6 µονάδες
3.   Η απάντηση να δοθεί σηµειώνοντας Χ στο κατάλληλο τετραγωνάκι του πίνακα απαντήσεων.
2.   Από τις τέσσερις πιθανές απαντήσεις σε κάθε ερώτηση, η σωστή είναι µόνο µία.

Ποιός είναι ο σωστός τρόπος να δείξουµε σε
άξονα τη διάµετρο ;
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  1.   Να απαντήσετε  σε όλες τις  ερωτήσεις υποχρεωτικά
ΟΔΗΓΙΕΣ:

ΕΡΩΤΗΣΗ 1.
Ποιός είναι ο σωστός τρόπος να δείξουµε ένα
άκρο τετραγωνικής διατοµής ;
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ΕΡΩΤΗΣΗ 2.
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Ποιό είναι το πραγµατικό σχήµα της τοµής  Χ - Χ;
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ΕΡΩΤΗΣΗ 6.
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ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ : ......................................

ΕΠΩΝΥΜΟ : ..................................................

ΟΝΟΜΑ : .......................................................

Ποιός είναι ο σωστός τρόπος σχεδίασης της τοµής ενός
εξαρτήµατος µε τυφλή κοχλιοτοµηµένη τρύπα ;
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ΕΡΩΤΗΣΗ 3.
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ
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Ãéá ôç óõíáñìïëüãçóç ðñáêÝôôïõ êáé ôñï÷áëßáò, ôçò ïðïßáò üëá ôá åîáñôÞìáôá öáßíïíôáé
óôï åðéóõíáðôüìåíï öýëëï, æçôïýíôáé:

(á)   Íá óõìðëçñþóåôå ôçí ðñüóïøç óå ôïìÞ Á-Á (24  ìïíÜäåò)
(â)   Íá ôïðïèåôÞóåôå ôÝóóåñéò âáóéêÝò äéáóôÜóåéò ôçò óõíáñìïëüãçóçò  (8 ìïíÜäåò)
(ã)   Íá óõìðëçñþóåôå êáôÜëëçëá ôï õðüìíçìá ôïõ ó÷åäßïõ  (8 ìïíÜäåò)

ÅÑÙÔÇÓÇ 1 (40 ÌÏÍÁÄÅÓ)
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ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ : ......................................

ΕΠΩΝΥΜΟ : ..................................................

ΟΝΟΜΑ : .......................................................
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ÅÑÙÔÇÓÇ 2 (20 ÌÏÍÁÄÅÓ)
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ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ : ......................................

ΕΠΩΝΥΜΟ : ..................................................

ΟΝΟΜΑ : .......................................................
Στο μηχανισμό που φαίνεται πιο κάτω ο βραχίονας ΟΑ περιστρέφεται γύρω από το κέντρο Ο, ενώ ο βραχίονας ΑΓ
μπορεί να παλινδρομεί στο σημείο Β γύρω από το οποίο μπορεί επίσης να περιστραφεί.
Να σχεδιάσετε την τροχιά του σημείου Γ για μια στροφή του βραχίονα ΟΑ.
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